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проти України питання ефективності здійснення державної інфо-
рмаційної політики в контексті протидії російській дезінформації 
та гуртуванні нації навколо ідеї перемоги і протистояння ворогу 
стало ключовим для української влади та суспільства. Це абсолю-
тно виправдано, адже інформаційна політика не просто має вирі-
шальний вплив на формування громадської думки, в умовах вій-
ни вона відіграє засадничі речі для національної безпеки України, 
оскільки є однією з її складових. Саме ефективна інформаційна 
політика відображає інтереси держави як на національному, так  і 
на міжнародному рівнях. Зважаючи на це, 24 лютого 2022 року 
стартував загальноукраїнський інформаційний телемарафон 
«Єдині новини» задля інформування населення щодо ситуації в 
Україні від початку російсько-української війни, а також задля 
підтримки національної єдності та опору інформаційним загро-
зам, які розповсюджувала російська пропаганда. 

«26 лютого за ініціативи Міністерства культури та інформа-
ційної політики України, а також провідних медіагруп України – 
1+1 media, StarLight Media, Медіа Група Україна, Inter Media 
Group і телеканалу Рада стартував спільний телевізійний ефір 
«Єдині новини»», – йшлося у повідомленні на сайті телеканалу 
«1+1» [4]. 
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Із перших днів свого мовлення і до третього року російсько-
української війни марафон змінював телекомпанії, які брали уч-
асть у його виробництві. І сьогодні це такі медіагрупи та телека-
нали: 1+1 Media, Starlight Media, Inter Media Group, «Ми – Украї-
на», «Суспільне» та «Рада». Проте загальний принцип до вироб-
ництва залишається незмінним: телеканали у час виділених для 
них ефірних слотів за графіком вироблять інформаційно-
аналітичний контент для марафону новин. Йдеться про інформа-
ційні випуски новин, прямі увімкнення журналістів, інтерв’ю, 
розслідування, розмовні студії, де присутня аналітична складова, 
про інформаційно-розважальний блок, яким телеканали теж запо-
внюють слоти. Через контроль із боку влади і безпосереднє залу-
чення урядових інституцій до організації, планування та виробни-
цтва інформаційного контенту найчастішими гостями телемара-
фону «Єдині новини» з перших днів його функціонування є пред-
ставники владних структур. 

Зважаючи на надзвичайно важливу місію, у перші місяці 
повномасштабного російського вторгнення в Україну телемара-
фон «Єдині новини» впорався з викликами, які перед ним стояли, 
і задовільнив інформаційні потреби українців, а також базові за-
пити інформаційної безпеки держави в умовах війни. Сьогодні він 
є об’єктом критики та втрачає популярність серед глядацької ау-
диторії. Як свідчать результати всеукраїнського опитування гро-
мадської думки, проведеного Київським міжнародним інститутом 
соціології (КМІС) упродовж 5–10 лютого 2024 року, довіра украї-
нців до телемарафону «Єдині новини» продовжує падати: станом 
на початок лютого 2024 року частка тих, хто довіряє марафону, 
знизилася до 36% опитаних [2]. У Комітеті Верховної Ради Украї-
ни з питань свободи слова та інформаційної політики зауважили, 
що телемарафон «Єдині новини» може чекати закриття, якщо він 
не буде переформатований. «Якщо до кінця 2024 року не буде 
продемонстровано, що єдиний марафон змінив формат, що є ба-
ланс, є не бровадні новини з фронту, що у людей знову відновлю-
ється довіра, тоді треба буде думати над завершенням. Бо ми за-
раз бачимо низхідний трек використання єдиного телемарафону і 
висхідний трек використання соціальних мереж. А потім буде ще 
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важче пояснити нашим міжнародним партнерам і своїм же людям, 
чому ми фінансуємо неефективну інформаційну політику», – ска-
зав в інтерв’ю інформаційному агентству РБК-Україна голова Ко-
мітету Верховної Ради України з питань свободи слова Ярослав 
Юрчишин [5]. 

Можна зробити висновок, що через відсутність нових ідей, 
варіацій подання інформації, цікавих проєктів, не надто швидке 
реагування на події, що відбуваються, а також через максимальне 
толерування владних запитів у контексті висвітлення діяльності 
Офісу Президента, Уряду України та інших владних структур, те-
лемарафон «Єдині новини» опинився перед загрозою цілковитої 
втрати довіри та затребуваності глядацької аудиторії, що може за-
грожувати інформаційній безпеці держави. Адже невміння прави-
льно і вчасно інтегрувати інформаційний контент телемарафону 
на більш успішні майданчики дає можливість неперевіреній інфо-
рмації захоплювати інфопростір.  

На нашу думку, телемарафон «Єдині новини» потрібно тра-
нсформувати, щоб повернути попередній рівень довіри та затре-
буваність аудиторії. Досягнути цього можна шляхом створення 
якісного інформаційного контенту; оперативності подання новин; 
залучення мультиплатформності, представлення контенту на різ-
них медіаплатформах, в соцмережах та мобільних додатках; забез-
печення доступності та зручності перегляду контенту на різних 
пристроях; збільшення інтерактивних елементів у процесі вироб-
ництва новин та зміна блоків за принципом запиту аудиторії.  
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